

■原来如此

两百元话费的下落

沃土

我跟单位司机去乡下办事，车在路上抛锚了，前不着村后不着店。我用手机联系领导，居然发现手机欠费了。我想用司机的手机，司机说，他的手机在家里充电。我俩无计可施，只好徒步向前走，走了半天才找到一家小店，这里有公用电话。

我往单位打电话，把遇到的麻烦向领导作了汇报，领导说马上派车。我和司机站在公路边等单位的车。我摩挲着我的手机，感到奇怪和不解。昨天我才充了200元手机话费，仅过了一夜，怎么就欠费了呢？我明明记得交完费，没有再打过电话啊？

■不是乱弹

家庭版测震仪

徐瑞娥

“可能又发生了一次强余震……”老妈忽然大惊小怪地说。我们都很诧异，地震带离我们千余公里，除了5·12那天，我们根本感觉不到有什么震感。

可是老妈却很肯定：“你看，这个小木凳刚才晃了一下。”

果然半个小时后，电视新闻说刚刚发生了一次6.4级余震。

“你们说这个凳子太旧了，有条腿还不平，想扔掉。现在知道旧东西也有用处吧，它可以当测震仪啊！”老妈为她的“古董”保护政策找到了论据。

看来那些煤球炉子、破藤椅、破柜子都扔不得了，老妈要留着以后做科学的研究用。

投稿信箱：
citystar111@163.com
地址：
南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《南京纪事》版收
邮编：210005

我窝了一肚子火，回到城里，直奔移动营业厅。可人家都下班了。假如他们没有下班，照我当时的那种情形，一定会火山爆发的。

扑空后，我只好回了家。我在家怎么也想不通，200元电话费，一夜精光，怎么可能呢？我问妻子，可曾用我的手机打过长途。妻子说，家里有电话，为什么要用你的手机呢。我想也对。

妻子说，是不是儿子玩你手机了。妻子的话，提醒了我。我的手机刚买回来时，儿子感觉新鲜，就玩过我的手机，还花了我不少话费。我的手机有很多娱乐功

能，是收费的，只要一摁键，几块钱或几十块钱就漂出去了。既然妻子没用我的手机，那一定是儿子又乱摁我手机了。

我阴着脸，把手机往儿子面前一放，问他怎么回事。儿子心虚，战战兢兢地说：“我昨天用您的手机发短信了。”我一听，火冒三丈，气不打一处来，吼道：“发短信，发个短信花我200元钱吗？”我举起大手，啪啪两声，儿子的屁股蛋挨了两下。儿子委屈地哇哇大哭，说他没有乱发短信。儿子的解释，惹得我更加生气，不由分说，又揍了他几下，训斥道：“发短信，还

撒谎。你不知道差点把爸爸扔乡下回不来了吗？以后还乱发短信不？”

儿子的犟脾气上来了，嚷道：“我没乱发，就是没有乱发。”他拿过手机，翻到短信收件箱，指着一条短信说：“我都往这儿发短信了。”

原来，我手机上收到了一条发短信为地震灾区捐款的信息。儿子翻看了，就按照上面的提示，发起了短信。直到再也发不出短信了，他才罢休。

我把抱过泪眼婆娑的儿子，帮他抹掉眼泪，说：“儿子，对不起！爸爸不好！你做得很对！”

■三言二拍

老妈捐款更高明

明伟方

袋里小心拿出10元钱，揣在口袋里，出了门。第二天、第三天……老妈每天都从布钱袋里拿出10元钱。

我不解地问老妈：“您以前出门从来不带钱，这几天怎么天天都带钱啊？”

“这几天，街上每天都有为地震灾区搞募捐的，我一天捐10元钱……”老妈说。

“为什么要一天捐10元呢？一次捐出去不更省事吗？”我越发不明白。

“孩子啊，我一个老太太有多大的能力啊？我每天都去给募捐活动捧捧场，就是想带动身边更多的人都参与进来啊。昨天，就有一个年轻的小伙子，在我的带动下，捐了500元呢！”老妈不无自豪地说。

■只是故事

你看领导的脸

吴汉玲

早上我一进办公室，就发现气氛有点不对头。以往，老张这时还在悠然自得地喝豆浆吃油条，可今天却伏在办公桌上埋头做报表。张姐每天早晨都要吹吹昨晚的电视节目，没半个多小时决不会住嘴，可今天嘴上却像上了一把锁，一言不发地低头抄资料。还有小王，每天要对着镜子打扮一番，抹口红、扑粉、描眉，但今天却一本正经地打电话联系工作上的事。

我不禁有些奇怪地问：“今天发生了什么事吗？”小王边打电话，边朝我神秘地眨眨眼。张姐悄声说：“快干你的事吧。”老张用笔朝隔壁指了指，什么也没说。

看大伙儿这个模样，我猜了个八九不离十，问题肯定出在隔壁的处长身上。处长今天怎么了？

正当我疑惑不解时，处长进来了，他皱着眉头，板着脸，对我说：“小吴，你帮我到药房买点止疼片，我牙

齿疼了一夜，还没好。”说完，又板着脸回自己的办公室了。

这时，老张直起腰来，拿出放在抽屉里的油条、豆浆，开始津津有味地吃了起来。张姐伸了个懒腰，说：“昨晚的小品晚会你们看了没有？”小王也放下电话，拿出梳妆盒，笑着说：“处长早晨虎着脸来了，我还以为他挨了上级的训，生怕他会找我们的茬，弄了半天，原来是虚惊一场。”

下午和母亲去超市购物，见到一个柜台卖的炒面不错，母亲说买一些当晚餐吧，我说好，于是让超市员工帮着称。他夹了几筷子装到一个饭盒里，我告诉他够了，他没急着说多少钱，倒是问我：“你们几个人吃？”

我以为他嫌我买得太少，于是对他说：“我们先买点尝尝味道，如果好吃，下回再买！”不料他就像没听见似的，继续问我：“你们几个人吃？一个人还是两个人？”

第二天刚上班，老板就急匆匆地走进办公室，问我：“你们招到保安了吗？”我急忙答道：“昨天小刘把招聘启事贴出去了，今天肯定能招到。”老板一听，赶紧让我把小刘喊来，随后让小刘把那个招聘启事拿出来，只见上面写着：本仓库现存货若干，因无人看管，现急招保安两名。要求：身体健壮，对工作负责，能适应夜间工作。

老板一跺脚，说：“我还纳闷呢！小偷怎么知道我们仓库里有货，原来是走漏了风声！现在倒好，货都被偷走了，还招什么保安？”

■甲方乙方

到底几人吃

殷卫

下午和母亲去超市购物，见到一个柜台卖的炒面不错，母亲说买一些当晚餐吧，我说好，于是让超市员工帮着称。他夹了几筷子装到一个饭盒里，我告诉他够了，他没急着说多少钱，倒是问我：“你们几个人吃？”

我觉得他固执得可笑，但还是耐心地告诉他：“买这点够吃了，好吃的话下回再买！”不料他又重复了一遍刚才的话：“你们到底几个人吃？”

这回我真有点火了，冲他高声说了句：“你怎么这么烦，我愿意买多少那是我的自由，你到底卖不卖？”谁知对方也有点急了，回了我一句：“我问你几个人吃，是要搞清楚我到底该给你几双筷子！你发什么火呀？”

新股+套利，创新提升收益

 招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

 金葵花
SUNFLOWER

招商银行自5月21日至6月10日

隆重推出金葵花“新股+套利”理财计划(产品代码8147)，
产品期限1年，起点5万！

新股申购 稳健收益

新股申购，特别是网上申购阶段仍存在基本无风险的一级市场套利差价收益，作为低风险投资途径，收益可观。

套利操作 收益多元

利用股指期货保证金机制和股票现货之间存在的不合理价差，运用先进的指数拟合优化技术和套利交易平台，买入股票现货，卖出股指期货并平仓，获取无风险套利收益；同时运用ETF基金套利。

配置灵活 双赢理财

灵活运用打新和套利两种策略，既享有新股申购的安全稳健收益，又可在股指期货推出后，获得低风险的套利收益。

强强联手 胜券在握

招商银行与招商证券强强联手，招商证券行业产品研究行业领先，套利系统开发经验丰富，将有效捕捉各种套利机会，提升产品收益率。

</div